МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД №34 «БЕРЁЗКА»

(МБДОУ № 34 «Берёзка») г. Сургут

ПРИКА3

30.08.2022	ДС34-11-312/2

Об утверждении локальных актов по организации работы по обеспечению условий доступности объекта и услуг для инвалидов в МБДОУ № 34 «Берёзка»

В соответствии е Федеральным законом от 1 декабря 2014 года № 419- ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов», Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 24 ноября 1995 г. № 181- ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июня 2015 г. 599 «О порядке и сроках разработки федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г. № 1014 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам дошкольного образования»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить с 01.09.2022 год следующие документы МБДОУ №34 «Берёзка»:
- 1.1. Программу обучения персонала по вопросам, связанным с организацией и обеспечением доступности объектов, услуг и ситуативной помощи инвалидам и другим маломобильным гражданам согласно (приложения №1).
- 1.2. Порядок обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи в МБДОУ № 34 «Берёзка» (приложения №2).
- 2. Администратору МБДОУ № 34 «Берёзка» Наумовой А.В. в срок до 01.09.2022 года разместить на сайте образовательного учреждения утвержденные документы.
- 3. Заместителю заведующего по УВР Кузьминой Е.В. в срок до 01.09.2022 года ознакомить сотрудников с данными локальными актами.

сотрудников с данными локаль 4. Контроль за исполнение	ными актами. м настоящего приказа оставляю за собой.	
Заведующий	Подписано электронной подписью	О.Н. Одинаева
	Сертификат: 2C427C87BC9825D9045CAC1B3B022BAC Владелец: Одинаева Ольга Николаевна Действителен: 03.06.2022 с по 27.08.2023	
С приказом ознакомлены:		
/	_	